



## **О ходе расследования уголовного дела по факту отравления метанолом группы молодых людей в Республике Татарстан**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении жителя города Казани возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 173.1 УК РФ (розничная продажа спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии, совершенная в крупном размере).

Напомним, 16-17 ноября 2021 года в городе Казани госпитализированы 14 молодых людей 1999-2003 г.р. с признаками отравления метанолом. Одна из них скончалась. В настоящее время следствием установлено, что в ночь с 15 на 16 ноября группа молодых людей в количестве 18 человек отмечала день рождения одного из них в коттедже в поселке Салмачи города Казани. 14 из них употребили спиртосодержащую жидкость, после чего почувствовали недомогание и обратились за медицинской помощью. В дальнейшем одна из находившихся в кампании девушек скончалась. Ранее по данному факту следствием возбуждено уголовное дело по пп. «а», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, на протяжении 8 лет подозреваемый приобретал у неустановленных лиц спирт, который в дальнейшем реализовывал в городе Казани широкому кругу лиц. В том числе и одному из потерпевших. При этом, по предварительным данным, молодые люди, по ошибке выпили вместо приобретенной у него спиртосодержащей продукции, жидкость, содержащую метанол, которую взяли из багажника автомобиля, в котором им был доставлен алкоголь. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630945>